

---

## **Жительница Тамбовского района Амурской области обвиняется в причинении смерти по неосторожности**

Как установлено следствием, 26 октября 2011 года около 9 часов, 64-летняя жительница с. Тамбовка, находясь у себя дома совместно с тремя малолетними детьми своей дочери, оставила на полу в доме ведро, наполненное кипятком, после чего вышла в веранду. В это время младшая девочка 2010 года рождения, оставленная без присмотра бабушкой, подошла к указанному ведру и упала в него, получив ожоги лица, шеи, верхних конечностей и передней поверхности грудной клетки. После получения травмы девочка была доставлена в ожоговое отделение Амурской областной детской клинической больницы г. Благовещенска, где в 6 часов 27 октября 2011 года скончалась.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*16 Декабря 2011*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/640738>